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1. ¥xH0%
FANAEHARBRER BV, AREEOAKXRAQEAREITHN (a7 249 —)
PR CHAWBEEORZB I3 ERALERA L AYV? | SREEREIES (a7
I —HWLOBAED) FMAHEEORAREZRT, ChIIEEHREZ2ILDIPTHENT
Z3REDO—DDF Iy IREE L, LA M HABPHAIHTIET ORI H
DEILBLTHOHEDN R OB LBRICDE S, a7 7 79 —FROBILRZWES
DIHFHEATBLaAT7 779 —BRADPLBZVWEWIEIZLR S, COFIROWTIXKIE
KRARBZTFETH S,
2. 54
SHFESEBOMT AV HEVBSEWHLIDBAIZDWIE LS, NEBABCD
RBWTHALABIIBMAIA., CEDRRAMETH . BOEEMIZXA=0, YA=0,
XB=1000m, YB=0¢&¢93, HWELFEHOBAMH; (HFHATIIEWZ LIZER)
Rom Exbhkev s, (AOBAIZ. WitHHLFET,. EaPRed 5, )

AHT W 3=0.0000, H 2=16.2523, H 1= 48.2540

B&ET  H12=0.0000, H11=49.2502, H10= 83.3634

CHT H 9=0.0000, H 8=64.2253, H 7= 94.5746

DAET H 6=0.0000, H 5=50.5120, H 4=133.0035
Th»sHMoi (1,2,3,..., 8) IEt&Iz k> T 61= HI-H2 = 32.0017, @2= H11l-H12=
49.2502, ©3= H10-H11l= 34.1132, 6 4= H8-HY = 64.2253, 65= H7-H8 = 30.3453,
6 6= H5-H6 = 50.5120, ©7= H4-H5 = 82.0915, ©8= H2-H3 = 16.2523
LHiERICKRDER B, A Hi OBABERIIRTELWERET 5.
3. X FBERAE AT TCOFM#ERE

FEAOHEORRBRAROUHARNEE L, EERBAMBEHIOMEME AR (Jj=1,2,...

) eypewpfbehERtLAEXE [A]l [AH] =[Fl........... (1)
Ens, [ATOEHRWE Ci=l/tanfi LT, KO&KSicr 35,
1 6 -1 10 -1 1 0 -1 1 0 -1
1 -1 0 0 -1 1 -1 1 0 0 1 -1
0 -1 1 -1 1 0 0 1 -1 1 -1 0

¢l -cl-c8 C8 (7 -C7-C6 C6 C5 -C5-C4 C4 €3 -€£3-C2 €2
HFHALFI1 i Fl=2zn-326i -0.00016968782
F2=05+606—-61-62 0.0002617995623
F3=07+08—63— 64 0.00006302593368
Fa=1,/W-1 = 0.0003176758
ZZkW=s (HFHESINGiL) / (IIBESINGI) tThd, FiofostaXsei
TLOLEORBAEZEZBIILAPSPYRILTBEDTH D, T (1) %
Q=1,/2%XZ (AHi)?-A1¢1- 2292~ 2303~ 2404 ZEBhEHLOHIM
B AIRTIIVIVIAORERET., 67 (i=1,2,3.4) GBBiLshE2EHHE
KOEATHS. $3WDICERAFEL [(N] (A1 =[Flr62%Kbs. 222
[N]=[A] [A]" TH->TI[AIRXIN]I'[F]Té#HEEhE, *LT
[AH] =[A]1"[A] o@BlAMOMWMEMELN (BEAMICHELT) AHL=3.656,
AH2=-11.562, AH3=7.906, AH4=-4.924, AH5=-6.682, AH6=11.506, AHT=-9.489, AH8 =
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5.510, AH9=3.979, AH10=-2.330, AH11=3.911, AH12=-1.5802 %2 %, COBIREHEHFERL
(1) 2HBLTWAZ 2B YXhEL, BRAOHWERNAGLIIZAO1=15.218,
AG2=5.492, A63=-6.242,A 04=1.530, A 95=-14.999, A 06=-18.28, AOT=
1.758, A 68=-19.469T>H 3%,
4, BRFERE T CORMMER

BEALAXhZBAFERE [AH] = [A] [AX1+ [F1..... (2)
OEELTWD, 22 [AX] ™= [ATL,AT2, AT3, AT4, AXC, AYC, AXD, AYD] T
[FlREERTHS. FD=ICM-HD L. ChEEATD 24Hoearz L
s, HC(Dk#EFmA, [A] 0BRIETomML, ZW/iZ0.,.

ATL AT2 AT3 AT4  AXC AYC AXD AYD _
AB AH1 [aQi,D)

AC  AH2 |A(2,1) 4(2,5) A(2,8)

AD AH3 [A(3,1) A(3,T) A(3,8)

DA AH4 A(4,2) A(4,7) A(4,8)

DB AHS5 A(5,2) A5, T) A(5,8)

DC AH6 A(6,2) A(6,5) A(6,6) A(6,7) A(6,8)

CD AH7 A(7,3) A(7,5) A(7,6) A(7,7) A(7,8)

CA AHS8 4(8,3) A(8,5) 4A(8,6)

CB AH9 4(8,3) 4(9,5) A(9,6)

BC AHI10 4(10,4)  A(10,5) A(10,5)

BD AHI11 A(11,4) A(11,7) A(11,8)
BA AHI2 | AC12,4) B

ATL, AT2, AT, ATADBREIZOUAIART-1TH 5,
AXC, AYC, AXD, AVDDBRE I 20 HROFR HMALHBETZIATNOX 2 EhEh
XC.YC,XD,YDCRAMA LAMETH S, S [N1=[A1T[A],

[Ul=[A]1T[Fl &L IN] [AX]+[Ul=0m6[AX]19abb
AT1,AT2 ,AT3, AXC,AYC,AXDA, YD HENB, Fhdrb [AH] ¥WKE S,
BlrELFLERGFEA L3 FRAWBERLEALTH 5,
5. 3FEXK

1) EHF; RFSHESBHEES (FR2EIAH)

2) B EARFQBISEERLBBERF4E. (Ek2E)
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